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1

Deposunun tamami 40 litre benzin alabilen bir
otomobil her 100 km'de 7.4 litre benzin tiket-
mektedir.

Deposu dolu olan bu otomobilin 600 kilo-
metrelik yolu tamamlayabilmesi igin en az
kag litre benzine daha ihtiyac: vardir?

A)4.3 B)44 C)45 D)46

Sadece karanfillerin ve gallerin bulundugu bir
vazoda 13 tane karanfil, 27 tane gl vardir.

Giillerin sayisimin vazodaki tiim gigeklerin
sayisina orani kagtir?

A}%%— E]%—E— C}% Dl'%?r

3.
Agafidaki grafikte bir siniftaki Ggrencilerin kan
gruplanna gore sayilan verilmistir.

Grafik: Kan Gruplarina Gare Ogrend Sayilani
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Buna gire agafidakilerden hangisi yanhghr?

A) Kan grubu A olan G6grenci sayisi, B olan 6g-
renci sayisina egitfir.

B) Kan grubu AB olan dgrenci sayis en fazladir.

C) Kan grubu 0 olan erkek 6grenci sayisi, AB
olan erkek dgrenci sayisina egittir.

D) Kan grubu 0 olan kiz 6grenci sayis1, B olan
kiz Ggrenci sayisindan azdir.

4.

Agafidaki cebirsel ifadelerden hangisi x%in
en kiigiik dogal say! degeri igin 25% egit
olur?

A) Bx+ 18 B) 2x+23
C) Tx+ 25 D) 8x+17
5.

A)9 B) 11 c)13 D} 15

6.

Bir girketin ¢aliganian icin hizmet yilina
gdre yaphid yilik zammin cebirse| ifadesi
200 + 50 liradir.

x hizmet yilini ifade ettigine gdre 10 yillik
hizmeti olan bir Kigi & yilik hizmeti olan bir
kigiden kag lira fazla zam alwr?

A)750  B)BO0O C) 850 D) 500

7.

Ahmet'in a tane kalemi vardir. Mehmet'in ka-
lemlerinin zayi1z1, Ahmet'in kalemlerinin sayisi-
nin 3'te 1'inden 5 eksiktir.

Buna gore Mehmet’in kalemlerinin saysini
gosteren cebirsel ifade agafidakilerden
hangisidir?

3da Ba a_ a_
A B) 5 0135 0153

8.

Bir simiftaki kizlann sayisimin, erkeklerin
4
sayisina ocrani 5 tir. Bu sinifin mevcudu

agafudakilerden hangisi olamaz?

A) 18 B) 24 C) 27 D) 36

9.

Agaidaki ifadelerin hangisi Tx +5 cebirsel
ifadesine kargihk gelir?

A) Bir gayimin 5 fazlasimn 7 kah
B) Bir zayimin 7 fazlasimin 5 kah
C) Bir sayimin 7 katinin 5 eksigi
D) Bir gayimin 7 katimin 5 fazlasi

10.
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11.

12.

13.

14.

Yag | Kigi sayis1
36 10

40 a

30 T

15 2

Yukandaki tabloda bir geziye katilanlanin sayizi

ve yaglan verilmigtir. Geziye sonradan katilan 15.

2 kigi ile birlikte, geziye katilanlann yag ortala-
masi 35 oluyor. Bu 2 kiginin yag ortalamasa

kagtir?
A) 30 B) 35

C) 40 D) 45

224 sayfalik kitabi bir haftada okumasi gere-
ken Ece, pazartesi gund 30 sayfa, sal gind
39 zayfa okumustur.

Ece kitabin kalan Kismin giinde ortalama
kag sayfa okuyarak bitirebilir?

A) 30 B) 3 C)3z D) 35

Agafidaki grafikte K, L, M sirketlerindeki kadin
ve erkek personsllerin sayisi verilmigtir.

Grafik : Sirkellerdeki Personel Sayisi
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Grafije gore agafidakilerden hangisi yan-
hgtir?

A) K, L, M girketlerindeki toplam kadin ve er-
kek personel sayisi 180°dir.

B) K girketindeki erkek personel sayis, L girke-
tindeki erkek personel sayisina esgiffir.

C) K, L, M girketlerindeki toplam kadin perso-
nel sawvizi, toplam erkek personel zayizin-
dan fazladir.

) L girketindeki kadin personel sayis, M gir-
ketindeki kadin persongl sayisinin 5 katidir,

Dikildiginde a santimetre uzunlugunda olan
bir fidan her yil 3 cm uzamaktadir. Bu fida-
nin 5 yil sonraki boyunu goésteren cebirsel
ifade agagidakilerden hangisidir?

A)a+15 B)3a+5 C)5a+3 D]""—‘s"i

19.

16.

18.

Bir okuldaki Ggretmen sayisimn Sgrenci
SAYISING oran ﬁ’dir. Ogretmenler ile 63-

rencilerin toplam sayisi 529 oldujuna gore
bu ckulda kag dgretmen vardir?
AY10 B) 23

C) 24 D) 264

Aydin, her birinin iginde 4 balon bulunan pa-
ketlerden 7 tane; Cansu, her birinin icinde
6 balon bulunan paketlerden & tane alnmigtir.

Buna gore Aydin'in aldii toplam balon
sayismm, Cansu'nun aldigi toplam balon
sayisina oram kagtir?

ol p) 12
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Tablo: Giinlere Gore Satilan Tavuk Sayilan

Giinler Tavuk Sayilan
Pazartesi 21
Salh 37
Cargamba 35
Pergembe 59
Cuma 45
Cumartesi 63
Pazar 20

Tabloya gore giinde ortalama kag tavuk
satilmigtir?
A) 25 B) 30

C) 40 D) 45

Girseldeki 48 cm uzunlugundaki telin her iki
ucundan x cm kesilip ahlarak kalan tel ie bir
eskenar Gggen olusturulacaktir.

u
X cm

Buna gdre, olugturulan egkenar iiggenin
bir kenanmin uzunlugunun santimetre
cinsinden cebirsel ifadesi agagidakilerden

hangisidir?

A) 348 — x) B) 3-{48 — 2x)

C) 48 —2x D) 48 —x
B 3

Bir Amerikan dolannin 2 lira 11 kurug, bir euro-
nun 2 lira 90 kurug oldudu bir ginde Hasan 50
dolar, Burcu ize 50 euro satin aliyor.

Buna gore Burcu, Hasan"dan kag lira fazla
ddeme yaprmigtir?

A) 39 B)39,5 C) 40 D) 40,5



Bir siniftaki erkek dgrencilerin saysmmin kiz
dgrencilerin sayizina orani E—'Iir.

Bu sinifta 35 kiz 6grenci oldujuna gore
sinifin mevcudu kaghr?

A) 56 B) 45 C)42 D) 40
20.
Taban alani 66 m? olan bog bir salona, biri
12 m? lik digeri 6 m? lik iki hali yan yana se-
rilmigtir. Hali serili alanin, bog kalan alana
orani nedir?
A) -g— B) 5 C) % D) %
Matematik OJretmeni
CEVAP ANAHTARI:

1B-2A-3D-4C-5C-6C-7C-8B-9D-10A-11C-12C-13A-14B-1
5A-16C-17C-18B-19A-20A



